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#include <stdio.h>
typedef struct p {
nt x, y,
} PT;
void calcPoint(PT x, PT y, PT 2) {
ZX = XX T VX
Zy = Xy *t V.V;
}
int main() {
PT pl = {10,20}, p2 = {30,40}, p3 = {0,0};
calcPoint(pl, p2, p3);
printf("(%d, %d)\n”, p3.x, p3.y);
return 0;
}
@ ( @ (10, 20)
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U C Z2a99 A8 Az &2 72?
#include <stdio.h>
int main() {
int a;
double c, d;
c=a-=35
= 3+a/2+c;
printf("Result = %3.1f\n", d
return 0;
}
@D Result = 65 @ Result = 7.0
@ Result = 75 @ Result = 80
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main() {
int 1, res = 0;
int *ip = (int *) calloc(5, sizeof(int));
for (i = 0; i< 5; i++)
ipli] +=1 + 1;
ip = (int *) realloc(ip, 10 * sizeof(int));
for (i = 5; i< 10; i++)
ipli] = ipli-5] +1 + 1
for (i = 0; i< 10; i++)

res += ip[il;
printf("%d\n", res);
return 0;
}
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#include <stdio.h>

#define COL (O )

int main() {
int arr[ JICOL] = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 9, 10}
const int ROW = sizeof(arr) / sizeof(int) / COL,
int (+ptr1)[COL] =
int *ptr2[ROW];
mnt 1, res = 0;
for G = 0; i< ROW; i++) {
ptr2li] = *(ptrl + 1);
res += *ptr2lil;
}
printf("%d\n”, res);
return 0;
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int main() {
B 0 0 Java 299 Testmain(o d# Anz & AL nt 2, b
(% Javadl A static® 34 FE 34 vasg gelsp] A a-8
7ol b=l
printf("a*h = %d\n”, a’b);
class A { retum 0:
protected static int a=0; )
protected int b=0;
public static void inc_a() { a++; } @O ab=1
public void inc_b() { b++; } @ ah =2
public void print() { ab=3
System.out.println(a+" "+b); ab =4
}
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class B extends A { #include <stdio.h>
public static void inc_a() { a+=2; }
public void inc_b() { b+=2; } #define MULTIPLY(a, b) (axb)
}
int main() {
public class Test { float f = 100/MULTIPLY(2+3, 4+5);
public static void main(String[ ] args) { prntf("%.10\n", 1)
By = new B(); return 0;
A z = new B(); )
y.inc_a();
y.inc_b(); ® 20
zinc_a(); @ 50
zinc_b(); @ 67.0
z.print(); @ 180.0
}
J T 14, HAATFE ool A Ai(inheritance)d] 3t Aoz &7 e
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e <ostrenms @ new Thread() { public void run() {} };
@ new Thread(new Runnable() { public void run() {} });
' o @ new Runnable() { public void run() {} %
using namespace std;
18 U Java 2o A3 Az &L 729
Sristchezse: { public class FourTimes {
it a b private static int j = 0;
public : public static boolean methodB(int k) {
void setab(int n, int m) { a =n; b = m; } [
5 return true;
}
class Derived : protected Base {
int c; public static void methodA(int 1) {
public : boolean b;
void setc(int n) { ¢ = n; } b = (<10 | methodB(4)) &&
void showabe() { (i<10 [l methodB(4));
cout << a <<' << b << << ¢ << end] )
. } static void methodC() {
try {
int main() { methodD();‘
Derived ob; methodB(él), . :
} catch (ArithmeticException e) {
ob.setab(l, 2); methodB();
ob.setc(3); } catch (NullPointerException e) {
ob.showabc(); methodB(4);
return 0; } catch (Exception e) {
} methodB(4);
D Deriveds] 427 )0} YA kol 78430 main } finally
414 Deriveds] A7 43507 methodB(4):
@ Derived?] setab 7} X3 W (protected member) ol = } )

B8 main 4ol A ARSI 7] Wi

@ a¢} bz Derivedoll Al &1 (private member) Yo% &
3tal showabe 4ol AME-8IS7] Wi

@ ZH= A& A B (protected) 2 A5 F YlLo®E B }
311l Derived® R332 AF481%17] w&

static void methodD() {
throw new NullPointerException();

public static void main(String[ ] args) {

16, the FuEAEH(context-free grammar)ollX 4 a*(ata)d] methodA(0);
3}~ (left parse)?t -3}~ (right parse) & £ 2-8? try {
. ESE+T methodC();‘
0 F > E T } catch (Exception e) {
—> k
' methodA(10);
3. E—>T )
4 T—(E) System.out.println(j);
5, T —a }
i e s )
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import java.util.*;
class Guest {
private String _name;
public Guest(String name) { _name = name; }
public String getName() { return _name; }
}
class GuestList extends Vector<Guest> {
public GuestList() { super(); }
public Guest getAt(int index) {
return super.get(index);
}
public void addTail(Guest ptr) { super.add(ptr); }
public void removeGuest(String name) {
Guest tmp;
for (int i = 0; i< this.elementCount; i++) {
tmp = this.elementAt();
if (name.equals(tmp.getName()))
super.removeElementAt(i);

}
public class GuestMan {
public static void main(String[ ] args) {
GuestList guests = new GuestList();
guests.addTail(new Guest(”Jennifer”));
guests.addTail(new Guest("Susan”));
guests.addTail(new Guest("Mary”));
guests.removeGuest(” Jennifer”);
Iterator<Guest> 1 = guests.iterator();
while (.hasNext())
System.out.print(i.next().getName() + " ");

}

}

O #4243+ “Susan Mary "o]t}.
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